ANEXO 2. Qüestionari per investigadors
Benvolgut/da company/a, 

Estem buscant professionals interessats en participar activament en un projecte d’investigació l’objectiu del qual és determinar la disponibilitat i ús de les tecnologies de la informació i Comunicació (TICs) en pacients fumadors atesos en Atenció Primària, anomenat “PERFIL DE LOS PACIENTES FUMADORES ATENDIDOS EN AP: DISPONIBILIDAD Y USO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN-TIC”. Aquest estudi és la primera fase d’un projecte FIS anomenat estudi TABATIC, un assaig clínic dissenyat per valorar l’efecte de l’ajut del correu electrònic en el tractament dels fumadors.
Ens adrecem a tu perquè participes a la xarxa de centres del Programa d’Atenció Primària Sense Fum i ens agradaria comptar amb el teu ajut. 

Està previst incloure uns 500 participants a l’estudi. La teva tasca consistirà en reclutar aproximadament entre 5 i 10 pacients i fer-los un breu qüestionari (d’ aproximadament 5 minuts) que inclou preguntes de caire sociodemogràfic, d’ús de TICs i de consum de tabac.
Està previst que la IDIAP Jordi Gol emeti un certificat d’ Investigador Associat als professionals que participeu a l’estudi i recluteu un mínim de 5 pacients. A més, si participes en el projecte, el teu nom constarà a les publicacions i comunicacions com a membre del “Grup d’estudi Perfil d’us de les TICs en fumadors”.
Volem agrair-te la teva atenció i demanar-te que omplis el breu qüestionari que ve a continuació.
Carlos Martin Cantera – Elisa Puigdomènech – Laura Díaz
T: 93.567.56.40 (Horari: 9:00 – 13:00)

Email :p. tabatic@gmail.com 
Proyectos Cardiocat REDIAPP (Red de Investigación de Actividades Preventivas y Promoción de la Salud)Unitat de Suport (USR) a la Recerca Àmbit Atenció Primària Barcelona-Ciutat. ICS-IDIAP

C/ Sant Elies 42
08006. Barcelona

Dades del qüestionari: 

Nom

Primer Cognom

Segon Cognom 

Número de telèfon del CAP

Número personal de telèfon (mòbil o fixe) 

Adreça electrònica (la que utilitzis de forma habitual) 

Centre de treball (CAP) 

Província on es troba el CAP
Localitat on es troba el CAP
Professió: metge/ssa, infermer/a, treballador/a social, altres

Estàs interessat en participar en un estudi sobre el perfil d’ús de les tecnologies de la informació en fumadors ?  (S/N)

Estàs interessat en rebre informació sobre el projecte TABATIC (efectivitat de l’ús del correu electrònic per deixar de fumar)? (S/N) 

Moltes gràcies

T’ agraïm la teva col·laboració en aquest qüestionari. En breu rebràs un correu electrònic amb la informació sobre aquest projecte d’investigació.
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